



丙申年十月十一
2016年11月10日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10494号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

中共中央发出通知
部署党的十九大代表选举工作

新华社北京11月9日电 党的十八届六中全会决定,党的十九大于2017年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十九大代表选举工作的通知》,对十九大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开会议,对这项工作作出具体安排。(下转第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平同神舟十一号 航天员亲切通话

代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向航天员景海鹏、陈冬表示诚挚问候,希望他们再接再厉、密切配合、精心操作,圆满完成后续任务,盼望他们胜利归来

新华社北京11月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日下午来到中国载人航天工程指挥中心,同正在天宫二号执行任务的神舟十一号航天员景海鹏、陈冬亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向他们表示诚挚问候。

神舟十一号飞船10月17日发射升空以来,习近平十分关心执行任务的2名航天员。9日16时许,他专程前往中国载人航天工程指挥中心,听取天宫二号和神舟十一号载人飞行任务进展情况介绍,并同航天员通话。

16时20分,习近平走进指挥中心,在指挥席就座。电子屏幕

清晰显示着天宫二号内的实时画面。景海鹏、陈冬正在开展机械臂人机协同在轨维修技术试验。习近平注视着大屏幕,观看2名航天员的试验操作。手控机械臂至预定位置、机械手和机械臂动作、机械臂复位和数据手套状态恢复……航天员精准完成一连串试验动作。

人机协同在轨维修技术试验为世界首次,将在轨开展用电动工具拧螺钉、拆除隔热材料等模拟拆卸设备的动作,通过探索人机协同作业模式,为空间机器人在轨服务积累经验。

16时25分,景海鹏、陈冬到视频通话位置并排站立,向习近平敬礼。习近平微笑着向2位航

天员点头致意,拿起电话机同航天员通话。亲切的声音通过电波传向地球上空约380公里高度的天宫二号与神舟十一号组合体。

习近平:海鹏同志、陈冬同

志,你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向你们表示诚挚的问候!

景海鹏:谢谢总书记,谢谢全

国人民!

习近平:你们已经在太空工

作生活了半个多月,海鹏同志是

第三次执行载人航天任务,陈冬

同志是第一次进入太空,全国人

民都很关心你们。你们的身体状

况怎么样,生活怎么样,工作进展

得顺利吗?

陈冬:报告总书记,我已经适

应了太空的失重环境,饮食起居

都很正常,工作也在按计划进

行。我一定再接再厉,圆满完成

好后续任务。

习近平:看到你们状态很好,

我们非常高兴。你们团结协作、

景海鹏:感谢总书记关怀!我

们的身体很好,各项工作进展得

也很顺利。我们还能在太空

同步收看新闻联播,图像很流

畅、很清晰。看到总书记在党的

十八届六中全会上的画面,我们

感到很亲切、很振奋。中国载人

航天进入了新的高度,中国航天

员在太空的工作生活条件更加

完善,我们为伟大祖国感到骄傲

和自豪!

刘延东、许其亮、范长龙、栗

战书和中央军委委员张又侠参加

通话活动。

迎难克坚,体现了一流的、过硬的

素质。希望你们再接再厉、密切

配合、精心操作,圆满完成后续任

务。祖国和人民盼望你们胜利归

来!

景海鹏:我们一定牢记总书

记指示,坚决完成任务。请总书

记放心,请全国人民放心!

“敬礼!”随着景海鹏的口令,

2名航天员向习近平、向全国人

民行军礼。指挥中心响起热烈掌

声。

通话结束后,习近平来到指

挥中心现场参试人员中间,同大

家亲切握手,致以问候。

刘延东、许其亮、范长龙、栗

战书和中央军委委员张又侠参加

通话活动。

深入学习贯彻六中全会精神
省总党组理论学习中心组召开扩大会议
学习贯彻《准则》和《条例》
把全面从严治党
落到实处

本报讯 记者王海霞报道
昨日下午,省总党组理论学习中心组召开扩大会议,专题学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,并作交流发言。省总工会党组书记、常务副主席戴震华主持并讲话。

会上,与会人员认真学习了《准则》和《条例》全文,深刻理解、准确把握这两个文件的精神实质,真正把党规党纪刻在心上。要把《准则》和《条例》的各项要求真正内化于心、外化于行,并落实到实际行动上,体现到各项工作中。要结合“两学一做”学习教育开展自检、自查、自改,有针对性地明晰问题清单、提出整改意见,真正查漏补缺、补齐短板。要利用工会宣传阵地广泛深入宣传《准则》和《条例》,对两个文件进行深刻阐述和解读,为推动全会上下学习贯彻营造浓厚氛围。

省总领导曹国旗、董建伟、林金德等出席会议。省总机关各部、驻会产业工会、直属单位负责人参加会议。

推动工运事业
再上新台阶

温州工会干部学习党的十八届六中全会精神

本报讯 记者吴晓静 通讯员曾子龙报道 近日,温州市总工会党组召开理论中心组(扩大)学习会,专题学习传达党的十八届六中全会精神,研究市总贯彻意见。温州各级工会干部、劳模先进和广大职工热切关注党的十八届六中全会,通过各种形式认真学习,深刻领会全会精神。

“我们专门组织工会委员一起学习了六中全会公报,大家一致认为,工会干部应当做好自身建设,把全会精神贯彻到党建带工建工作中,为员工谋取更多的福利、更好的发展,促进企业的发展。”康奈集团党委书记、工会主席蔡发荣说,在企业内部,通过橱窗、广播、论坛、沙龙等各种途径,将全会精神传递到每一位员工,并结合工作岗位和年度计划,通过民主管理,增强员工积极性、创造性,进一步加强员工行为规范,让大家都能做到知行合一。

做表率、带头学。全国劳模、温兄机械阀门有限公司工会主席张积贵表示,身为劳模先进,要严于律己,做好引领示范。“立足本职岗位,发扬工匠精神,汇集职工力量。无论是外来务工人员还是高技能人才,都要贡献自身力量,一同夯实好‘地基’。”

比赛茶艺技能
提升生活品质

弘扬工匠精神 提

16年拱墅区第三届茶
慢杯

■主办单位:拱墅区总工会
■承办单位:和园茶业有限公司
■协办单位:杭州茶业交易所、塘河美食街

近日,杭州市拱墅区总工会联合区人力社保局和区茶文化研究会,为弘扬工匠精神,丰富和提升广大职工的文化生活和品质,在西塘河台湾美食街举办“集慢杯”茶艺师技能大赛。38位爱好茶艺的职工和茶楼从业人员参赛。获前三名的选手将由区人力社保局核发《高级职业资格证书》,区总工会授予“拱墅区技术能手”称号。通讯员周金友 摄影报道

丽水市工会 第四次代表大会闭幕

武昌当选丽水市总工会主席

本报讯 记者洪茵婷报道
丽水市工会第四次代表大会11月7日至9日召开,会议回顾总结了丽水工会5年来砥砺奋进、开拓创新的历程,明确了今后5年工会工作的指导思想和奋斗目标。

会上,丽水市工会明确了今后5年工会工作的总体要求,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以建设职工群众“有感”工会为抓手,以精准发力、服务大局为主线,以凝聚聚力、团结服务职工为基点,组织广大职工坚定不移听党话、跟党走,在为丽水打造“两山”样板、争当“双区”示范,与全省同步高水平全面建成小康社会的征程中建功立业。

丽水市委书记史济锡出席会议并讲话,他肯定了丽水市工会第三届委员会5年来的各项工作,并就新形势下工会工作如何加强和提高、工会组织如何更好发挥作用提出了新的要求。省总工会党

组副书记、巡视员、副主席曹国旗代表省总工会向大会召开表示祝贺,他表示,丽水市各级工会要继续夯实基础、补齐短板,在全面深化工会改革创新上展现作为。

会上,丽水市工会明确了今后5年工会工作的总体要求,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以建设职工群众“有感”工会为抓手,以精准发力、服务大局为主线,以凝聚聚力、团结服务职工为基点,组织广大职工坚定不移听党话、跟党走,在为丽水打造“两山”样板、争当“双区”示范,与全省同步高水平全面建成小康社会的征程中建功立业。

丽水市委书记史济锡出席会议并讲话,他肯定了丽水市工会第三届委员会5年来的各项工作,并就新形势下工会工作如何加强和提高、工会组织如何更好发挥作用提出了新的要求。省总工会党

组副书记、巡视员、副主席曹国旗代表省总工会向大会召开表示祝贺,他表示,丽水市各级工会要继续夯实基础、补齐短板,在全面深化工会改革创新上展现作为。

会上,丽水市工会明确了今后5年工会工作的总体要求,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以建设职工群众“有感”工会为抓手,以精准发力、服务大局为主线,以凝聚聚力、团结服务职工为基点,组织广大职工坚定不移听党话、跟党走,在为丽水打造“两山”样板、争当“双区”示范,与全省同步高水平全面建成小康社会的征程中建功立业。

丽水市委书记史济锡出席会议并讲话,他肯定了丽水市工会第三届委员会5年来的各项工作,并就新形势下工会工作如何加强和提高、工会组织如何更好发挥作用提出了新的要求。省总工会党

组副书记、巡视员、副主席曹国旗代表省总工会向大会召开表示祝贺,他表示,丽水市各级工会要继续夯实基础、补齐短板,在全面深化工会改革创新上展现作为。

会上,丽水市工会明确了今后5年工会工作的总体要求,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以建设职工群众“有感”工会为抓手,以精准发力、服务大局为主线,以凝聚聚力、团结服务职工为基点,组织广大职工坚定不移听党话、跟党走,在为丽水打造“两山”样板、争当“双区”示范,与全省同步高水平全面建成小康社会的征程中建功立业。

丽水市委书记史济锡出席会议并讲话,他肯定了丽水市工会第三届委员会5年来的各项工作,并就新形势下工会工作如何加强和提高、工会组织如何更好发挥作用提出了新的要求。省总工会党

市民抢“当”消防员



绍兴市民体验云梯消防车。

通讯员余昌龙

记者吴晓静 摄影报道

全力护航消费者 我省工商开启电商全网监测

本报记者 通讯员沈雁 记者何悦报道 一年一度的“双11”全民购物狂欢节又将来临,记者近日从省工商局获悉,为给消费者营造放心无忧的网购消费环境,全省工商(市场监管)部门切实履行网络监管职责,全面部署开展为期两个月的网络交易监测专项行动,聚焦虚假宣传、违法促销、巨奖销售、假冒伪劣等七类问题,突出对“双11前”、“双11”、“双12”三个网络集中促销时段(点)进行全网实时监测。

监测对象主要锁定三类主体:辖区内的第三方交易平台,包括淘宝、天猫、网易考拉、蘑菇街、贝贝网等;京东、苏宁易购、1号店、亚马逊等省外网络交易平台上的本地网店;各地通过前期主体建档、信息核查所掌握的独立经营网站。

监测重点聚焦七类问题

一是网络经营者信息不实。主要监测网络经营者是否按照法律规定在网店页面显著位置展示营业执照或者营业执照电子标识链接;营业执照电子标识链接是否真实有效;公示的网络经营者信息是否完整、准确、真实等情形。

二是虚构原价假打折。“双11”期间,各大平台、电商甚至微信朋友圈内都充斥着各类打折促销信息。存在以虚构原价、捏造降价原因,谎称降价或者要提价等方式诱骗消费者。

三是虚假宣传。利用广告或其他方法对商品、服务、信誉等做出与实际内容不相符的虚假信息,导致消费者对有关商品、服务、信誉等形成错误的认识。

另外将重点监测欺骗性有奖销售、销售侵权假冒商品、销售不合格商品以及其他违法行为等问题。

截至目前,全省已监测主要网络交易第三方平台(大型自营网站)40个,监测各类网站(网店)92万个,删除违法商品信息125条,关闭网站(网店)21个,发现违法线索1267条,各地工商(市场监管)部门已对其中123条违法线索进行了立案查处。

88851111

沟通热线

